



Data: 16.07.2008

Comunicat de presa
“Copiii pleacă pe urmele dinozaurilor”

FasTrackKids, programul American de training pentru copii cu varsta între 6 luni și 8 ani, desemnat numărul 1 în lume în “Enrichment Education”, își continuă expansiunea în România prin deschiderea celui de-al treilea centru în București, Piața Dorobanți.

Centrul FasTrackKids din Piața Dorobanți a debutat, pe 16 iulie, cu un “Summer Camp”. Acest program se va desfășura în fiecare săptămână, durata unui curs fiind de 5 zile, în sesiuni a câte 3 ore pe zi (între orele 09.00 – 12.00 sau între orele 18.00 – 21.00).

În cadrul “Summer Camp”, copiii cu vârste cuprinse între 3 și 8 ani vor face primii pași în “școala vieții” distrându-se în lumea dinozaurilor. Explorând acest univers misterios, copiii vor învăța să facă primele ipoteze despre formele de viață de pe Terra. Copiii vor deveni “tineri savanți” în paleontologie, știința care se ocupă cu studiul complex al organismelor fosile animale și vegetale. Ei vor pune bazele Muzeului FasTrackKids al Dinozaurilor, în care își vor expune toate rezultatele experimentelor săptămânii.

Pe lângă îmbunătățirea cunoștințelor, programul pune accent deosebit pe dezvoltarea abilităților fundamentale de viață: gândirea creativă, comunicarea și vorbirea, transferul cunoștințelor în practică, lucrul în echipă, luarea de decizii, rezolvarea de probleme și leadership.

Parinții vor găsi în cadrul FasTrackKids nu doar locul perfect pentru dezvoltarea abilităților fundamentale de viață ale copiilor lor, ci și mediul propice în care ei însuși pot să-și verifice și să-și perfecționeze tehnicile de bun părinte.

Activitatea centrului FasTrackKids din Piața Dorobanți va continua din luna septembrie cu programul de Signing (pentru copii cu vârste cuprinse între 6 luni și 2 ani), Tots (2 – 3,5 ani) și Core (3 – 8 ani).

Pentru mai multe informații vă rugăm să o contactați pe:

Ileana Olteanu

Director FasTrackKids București Centrul 3 (Dorobanți)

0729/10.35.35

fastrackkids3ro@yahoo.co.uk

www.fastrackkids.ro

FasTrackKids este programul educațional lider mondial în domeniul “*enrichment education*” disponibil pe toate continentele globului, tradus în 16 limbi. Rețeaua interanțională de academii FasTrackKids este prezentă în 47 de țări având deschise 240 de centre educaționale.

În România programul FasTrackKids a fost lansat în luna martie 2007. În prezent există 5 centre educaționale deschise în România (3x București, 1x Timișoara, 1x Brașov) și alte 4 contracte de franciză deja semnate (1x Sibiu, 1x Cluj-Napoca, 1x Tulcea, 1x Constanța).